

FIȘĂ TEHNICĂ A PRODUSULUI

Sika® Joint Tape SA

Bandă cauciucată, polimerică, autoadezivă, cu poliester țesut

DESCRIEREA PRODUSULUI

Bandă cauciucată, polimerică, autoadezivă cu folie detașabilă la partea inferioară și poliester țesut la partea superioară. Îmbunătățește rezistența și durabilitatea membranelor de acoperiș și hidroizolație Sikalastic® la îmbinări și schimbări de unghi.

UTILIZĂRI

- Armarea îmbinărilor dintre plăcile de termoizolație
- Armarea îmbinărilor dintre panourile de lemn sau placaj
- Armarea îmbinărilor și suprapunerilor la acoperișurile metalice
- Etanșarea și sigilarea capetelor de șuruburi și fixarilor mecanice

CARACTERISTICI/AVANTAJE

- Autoadezivă, nu necesită amorsare pentru majoritatea aplicațiilor
- Fața superioară asigură aderența membranei lichide
- Se întinde cu membrana pentru a prelua dilatări termice și mișcările structurale
- Oferă rezistență și durabilitate suplimentare
- Se mulează pe conturul substratului și al detaliilor

INFORMAȚII DESPRE PRODUS

Ambalare	Role de 15.24 m cu 76.2 mm sau 152.4 mm lățime.
Aspect/Culoare	Poliester alb la suprafață superioară, suprafața inferioară neagră
Termen de valabilitate	24 luni
Condiții de depozitare	Produsul se va depozita pe suprafețe plate, în ambalajul original, sigilat și nedeteriorat, în condiții uscate, ferit de razele solare sau alte surse de căldură.
Lungime	15.4 m
Lățime	76.2 mm sau 152.4 mm
Grosime	0.77 mm

SURSA VALORILOR DECLARATE

Toate datele din prezenta Fișă Tehnică se bazează pe teste de laborator. Datele efectiv măsurate, pot varia din cauza unor circumstanțe independente de controlul nostru.

LIMITĂRI

- Orice reparații necesare pentru a ajunge la o suprafață plană trebuie să fie efectuate înainte de aplicare (consultați reprezentantul Sika pentru îndrumări cu privire la diferite soluții de produse Sika). Ireregularitățile de suprafață se pot reflecta prin sistemul final.
- Pentru a evita apariția condensului în timpul aplicării, umiditatea relativă nu trebuie să depășească 95%, iar temperatura substratului trebuie să fie cu cel puțin 3°C peste temperatura măsurată a punctului de rouă.
- Temperatura ambientală și a substratului în timpul aplicării și întăririi materialului trebuie să fie de min. -6 °C și max. 65 °C.
- Nu depozitați materialele afară, expuse direct la soare și umezeală. Acoperiți și protejați materialele cu huse de tip respirabil, cum ar fi prelate de pânză pentru a permite aerisirea și protecția împotriva intemperiei și umezelii. Respectați cerințele de depozitare și condiționare a temperaturii.
- Nu aplicați pe o suprafață poroasă sau umedă unde se pot transmite vapori de umiditate în timpul aplicării și întăririi.
- Substratul trebuie să fie uscat înainte de aplicare. Nu aplicați pe o suprafață înghețată, udă sau umedă. Lăsați suficient timp pentru ca substratul să se usuce după ploaie sau condiții meteorologice nefavorabile, deoarece vor apărea probleme la aderență.

INFORMAȚII PRIVIND SĂNĂTATEA ȘI PROTECȚIA MUNCII

Pentru informații și recomandări cu privire la manipulare, stocarea și eliminarea în condiții de siguranță a produselor chimice, utilizatorii vor consulta cea mai recentă versiune a Fișei cu Date de Securitate a produsului, care conține informații de ordin fizic, ecologic și toxicologic, precum și alte date referitoare la siguranță.

INSTRUCȚIUNI DE APLICARE

PREGĂTIREA SUPORTULUI

Suprafața trebuie să fie uscată, curată și fără murdărie, ulei, grăsimi sau alte contaminări. Este recomandat ca suprafețele metalice contaminate să fie șterse cu acetona sau alcool denaturat. Amorsarea nu este de obicei necesară. Suprafețe prăfuite sau oxidate și aplicațiile pe vreme rece (-6-4 °C), necesită utilizarea amorselor adecvate.

APLICARE

Îmbinări fixe: Aplicați Sika® Joint Tape SA pe substratul pregătit. Înlăturați aprox. 10 –15 cm din folia detașabilă de la partea inferioară a Sika® Joint Tape SA. Poziționați Sika® Joint Tape SA pe mijlocul îmbinării, depășind lungimea îmbinării cu cel puțin 2 - 3 cm în fiecare parte și presați. Continuați să îndepărtați folia detașabilă și apăsați Sika Joint Tape SA pe suprafața substratului. Aplicați o presiune suplimentară pe Sika® Joint Tape SA aplicată pentru a activa procesul de lipire. Folosiți o rolă din alamă pentru cele mai bune rezultate. Cu cât presiunea este mai puternică, cu atât este mai rapidă și mai puternică lipirea.

Remedieri: Străpungeți sau tăiați bulele de aer și scoateți aerul, apoi presați Sika® Joint Tape SA la loc. Tăiați cutele formate, presați Sika® Joint Tape SA la loc și aplicați încă un strat de Sika® Joint Tape SA peste tăietura astfel încât să depășească tăietura cu cel puțin 2 - 3 cm în toate direcțiile. Utilizați o rolă de alamă la toate remediile.

Acoperire: Membranele lichide Sikalastic pot fi aplicate imediat după aplicarea Sika Joint Tape SA și trebuie aplicate în termen de 72 de ore pe suprafața curată și uscată a benzii. Amorsarea suprafeței benzii Sika Joint Tape SA nu este necesară, dar, de asemenea, nu afectează performanța benzii. Sika Joint Tape SA este rezistentă UV, dar nu este destinat expunerii directe.

RESTRICȚII LOCALE

Vă rugăm să țineți seamă că performanțele produsului pot varia de la țară la țară, din cauza regulamentelor și normativelor locale. Vă rugăm să consultați Fișa Tehnică locală a produsului pentru descrierea exactă a domeniilor de aplicare.

PREVEDERI LEGALE

Informațiile și în mod special recomandările privind aplicarea și utilizarea finală a produselor Sika, sunt furnizate cu bună credință, în baza cunoștințelor actuale și a experienței Sika și sunt valabile atunci când produsul este depozitat corespunzător, manipulat și aplicat în condiții normale și în conformitate cu recomandările Sika. În practică, diferențele de material și de substrat, precum și condițiile concrete din teren, sunt de așa manieră încât, nici o garanție în raport cu vandabilitatea sau utilizarea într-un anumit scop a produsului și nici o altă responsabilitate decurgând din orice analogie valabilă nu pot fi deduse din prezentele informații, din alte recomandări scrise sau din sfaturile oferite în cadrul consilierii. Utilizatorul produsului trebuie să verifice conformitatea acestuia în vederea aplicării pentru atingerea scopului propus. Sika își rezervă dreptul de a aduce modificări caracteristicilor produselor sale. Se vor respecta drepturile de proprietate ale terților. Toate comenzile sunt acceptate în concordanță cu condițiile generale de vânzare și de livrare actuale. Utilizatorii trebuie să consulte cea mai recentă versiune a Fișei Tehnice a produsului respectiv, a cărei copie se livrează la cerere.

Sika Romania SRL

Sediul Central - București, Sector 5

Str. Izvor, Nr. 92-96

Cladire Forum III, Et. 7, 050564

Tel: + 40 21 317 3338

Fax: + 40 21 317 3345

www.sika.ro



SikaJointTapeSA-ro-RO-(03-2022)-1-1.pdf

Fișă Tehnică a produsului

Sika® Joint Tape SA

Martie 2022, Versiune 01.01

020945118000000018